

今日威海

社会

桃威铁路去年发送旅客145.6万

运输收入首次突破2.6亿元

本报威海1月26日讯(记者

冯琳 通讯员 商桂珍) 2010年,威海铁路局共完成旅客发送145.6万人次,同比增长18.3%;货运量完成79.1万吨,同比增长77.3%;实现运输收入2.6亿元,比2009年增长40.5%,同比增加7500万元,创造了铁路局有史以来的最高增幅,也是威海铁路局

运输收入首次突破2.6亿元。

威海铁路局在2010年除了实现旅客发送145.6万人次,完成货运量79.1万吨以及实现运输收入2.6亿元外,还实现了不少创举:自2010年春运始,K8263/4次威海至济南夕发朝至旅客列车增加硬卧编组4辆,由图定编组12辆增至图定编组16辆;2010年5月,威海铁路

局投资3400万元新购置的一组17辆25B型新车底投入威海至汉口间旅客列车运用,乘务担当由一组改为二组;2010年9月,威海铁路局请进国内最先进的大型自动化清筛机,对桃威铁路文登至下初间线路进行大规模机械化维修。这是桃威铁路运营史上投入资金最多、使用机械科技含量

最高、维修质量耐久性最强的线路大修工程;2010年11月,文登火车站开始启用;2010年11月,威海铁路局担当乘务的K412/1次威海至北京旅客列车被铁道部授予“红旗列车”殊荣,威海铁路局成为全国地方铁路首家获此荣誉的单位。

威海铁路局局长刘兴东表

示,2011年的运输生产工作要以安全运行为前提,以客货运输为重点,实现运输收入快速增长,提高桃威铁路综合运输能力。2011年主要奋斗目标是,确保完成客运量310万人次,货运量105万吨,总收入3.4亿元,力争3.5亿元,同比增长30%—35%,争取再创历史最大增幅。

怀疑牌友“出老千” 敲诈勒索获刑一年

本报威海1月26日讯
(记者 高洪超 通讯员

王军 徐东志) 朋友之间打牌娱乐,一人捣鬼,这本是小事情,威海一居民却把这弄成了刑事案件,勒索对方5000元钱。最近,这位居民被环翠法院判处有期徒刑1年,缓刑一年。

44岁的陶某居住在威海城区,是一个生意小成的个体户,生意之余,喜欢与邻街的商户朋友玩牌。2010年10月7日晚上10时许,在威海市区南竹岛村一商店内,陶某又与朋友罗某等人打起了扑克,几轮牌局下来,陶某全是“大落”。

恼火之余,陶某发现

罗某身后有一张小码牌,认定罗某捣鬼让自己“坐落”,陶某当场扇了罗某一个耳光,然后又打电话找来几个朋友把罗某拉到附近山上,逼其拿出5000元了事。罗某被迫回家拿钱交给陶某。

5天后,罗某家人报警,陶某被刑事拘留。2010年11月30日,陶某被环翠区检察院提起公诉。

环翠法院审理认为,陶某以非法占有为目的,强索他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪,但系初犯,且其亲属已主动退赔赃款,近日一审判处陶某有期徒刑一年,缓刑一年。



敬老院里过小年

26日是传统节日“小年”。乳山市海阳所镇敬老院里充满了祥和、喜庆,乳山市公安局边防大队和出入境管理大队的民警们带着大米、鸡蛋、年画等慰问品来看望孤寡老人,民警和老人们一起过节。

本报记者 陶相银 通讯员 张雪玲 张蓓蓓 摄影报道

撞倒摩托车逃逸 半小时后落网

本报威海1月26日讯
(记者 许君丽 通讯员
海洋 慧明) 25日,一男子驾驶电动车与一摩托车相撞后逃逸,半小时后,该男子被荣成交警三中队抓获归案。

25日,桃园街道办事处邵家村南路口,一辆电动车与摩托车相撞,摩托车驾驶员倒地不起,电动车驾驶人逃逸。根据报警人提供的肇事电动车逃逸方向及车辆痕迹,民警判断肇事电动车驾驶人应居住邵家村。民警排查时,发现一人形迹可疑,马上当场盘查。该男子董某是黑龙江省富锦人,在其弟家居住。民警随后来到其弟家,发现了肇事电动车。面对铁证,董某承认了自己撞车后逃逸的事实。